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PARA EL DIA DEL EXAMEN 

 

CASO I 

 

La Empresa “Pino Verde” Inicia sus actividades el 1 de diciembre de 2005 con: 400 

tarros de  leche Nido a un precio por unitario de Bs 80 T/C. 7.44 

 

1. El 2/12 Se adquiere 500 tarros de leche  Nido c/u a Bs 85  del Sr. Lucas, al 

crédito con garantía de un documento firmado a 90 días plazo, con el interés 

del 3.5% anual  T/C 7.45 

 

2. El 7/12 Se vende 200  tarros de leche Nido c/u a Bs. 125  según cheque del 

Banco Económico. 

 

3. El 8/12 Se compra 350 tarros de leche Nido c/u  Bs. 87 del Sr. Pérez con 

garantía de la Letra de Cambio No. 100 a  60 días plazo  con el interés 

incluido del  1.5% mensual T/C 7.46 

 

4. El 9/12 Se vende 300 tarros de leche Nido c/u a 130 con  cheque No. 90 del 

Banco Mercantil – Santa Cruz 

 

5. El 12/12 Se compra 400 tarros de Leche  Nido c/u a Bs 90 del Sr. López, a 

20 días plazo T/C 7.47 

 

6. El 13/12 Se vende 180 tarros de leche  Nido c/u a Bs 135  

 

7. El 15/12 Se compra 420 tarros de leche Nido c/u a Bs 92 según Ch/ No  10 

del Banco Económico T/C7.48 

 

8. El 17/12 Se vende 500 tarros de leche Nido c/u a Bs 138; 60% en efectivo y 

el Saldo al crédito Sr. Paz 
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9. El 20/12 Se Vende 150 tarros de leche Nido c/u a Bs 138. 

 

10. El 23/12 Se compra 70 tarros de leche Nido c/u a Bs 93  pagado Ch/No 15 

del Banco Económico T/C 7.49 

 

11. El 28/12 Se compra 150 tarros de leche Nido c/u a Bs. 93 al crédito del Sr. 

Tórres. T/c 7.49 

 

 

Se pide: 

 

• Realizar los registros contables por el método CPP 

• Registrar en  tarjetas kardex por los Métodos  CPP, UEPS Y 

PEPS  

• Demostrar la composición del inventario Final  

• Realizar el estado de resultados comparativo entre métodos 

• Realizar el cuadro de  actualización y su registro contable por 

el método UEPS 

• T/ de cierre es de 7.50 
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CASO II 

 

1. El 02/01/05 La empresa “Pino Verde”, por convenir a sus intereses asegura todo 

el stock de mercaderías  contra incendios y robos por Bs. 5.000 según cheque 

No. 105 del Banco Económico,  a partir del  02/01/05 hasta 31/12/06 

 

2. El 31 de diciembre de 2005, la empresa realiza un recuento físico de sus 

mercaderías con el fin de exponer en sus estados financieros y encuentra una 

diferencia de menos 10 unidades con valor unitario de B. 85.  

El encargado  de almacenes justifica de la siguiente manera: 5 unidades 

entregadas al Socio de la empresa y 5 unidades entregadas al gerente de 

ventas. T/C 7.44 

 

3. El 31 de diciembre de 2005,  también encuentra la diferencia en su inventario 3 

tarros de leche de la penúltima compra, esta diferencia el encargado  de 

almacenes no pudo justificar. 7.49 

 

4. En fecha 31 de diciembre de 2005 la empresa sufre un atraco dónde se pierde 

20 tarros de leche Nido de la última compra.. T/C  7.47 

 

 

Se pide: 

 

• Realizar todos los registros contables  
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CASO III 

 

La Empresa Comercial “Los Intelectos”, desea que usted realice el registro en las 

tarjetas kardex valoradas  por los  métodos CPP, PEPS  y UEPS 

 

El saldo del mes  anterior es de: 1000  unidades de mercaderías valuadas a Bs. 110 

cada una T/C 7 

 

En fecha 5 de junio de 2002 se compra 300 unidades de mercaderías cada una a 

Bs. 115 T/C 7.10 

 

En fecha 8 de junio de 2002 se realiza la venta de 900 unidades cada una a Bs. 200 

En fecha 10 de junio de 2002 se realiza la venta de 300 unidades de  mercaderías 

cada una a Bs. 210 

 

En fecha 10 de junio de 2002 se compra 500 unidades de mercaderías cada una a 

Bs.120 T/C 7.20 

 

En fecha 15 de junio de 2002 se realiza la venta de 300 unidades cada una a Bs. 

220 

 

En fecha 25 de junio de 2002 se compra  300 unidades de mercaderías cada una a 

Bs. 125 T/C 7.30 

 

En fecha 30 de junio de 2002se realiza la venta de 400 unidades cada una a Bs. 

250 
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Se pide: 

 

• Registrar en las tarjetas valoradas bajo el método  

PEPS, UEPS Y CPP considerando impuestos 

• Realizar  los asientos contables considerando los 

impuestos de ley  por el método PEPS 

• Demostrar la composición del inventario final 

• Realizar el estado de resultados comparativo entre los  

dos métodos 

• Realizar el cuadro de actualización considerando el 

T/C de cierre de 7.80 

 


